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Zakladni $kola J. Gutha-Jarkovského
Truhlarska 22

110 00 Praha 1 — Nové Mésto
IC: 60436166

£91::224.816.816,,221.779.421, 224 814 079

http://www.truhla.cz

ALBRA, spol. s r.o.,
distribuce ucebnic
Havlickova 197

250 82 Uvaly

V Praze dne 16.6.2021

Véc : Objedniavka uéebnic — naSe odbératelské ¢&islo 41102

Objednavame u Vas k dodani do 30.6.2021 nasledujici ugebnice :

900-693
900-693-2
19-880
19-980
130-1860
130-1960
479-861
479-961
3000-8880
3000-9980
19-675
19-673
19-676
19-674
19-775
19-773
19-630
19-634
19-631
19-635
18-8702
18-8826

Le francais entrée nous 1 — uéebnice (Fraus)

Le francais entrée nous 1 — pracovni seit (Fraus)

Chemie 8.ro¢nik — uéebnice (Novd skola)

Chemie 9.ro¢nik — u€ebnice (Novd skola)

Chemie pro 8.roénik ZS a VG — utebnice Nové generace (Fraus)
Chemie pro 9.roénik ZS a VG — u¢ebnice Nova generace (Fraus)
Hrava chemie 8.ro¢nik — uebnice (Taktik)

Hrava chemie 9.ro¢nik — uebnice (Taktik)

Chemie pro 8.roénik ZS — uéebnice (Novd skola — Duha)

Chemie pro 9.roénik ZS — utebnice (Novd skola — Duha)

Zemépis 6-1 Vstupte na planetu Zemi — uéebnice (Novd Skola)
Zemepis 6-1 Vstupte na planetu Zemi — pracovni seit (Novd skola)
Zemepis 6-2 Ptirodni obraz Zemé — uéebnice (Novd skola)
Zemepis 6-2 Piirodni obraz Zemé — pracovni sesit (Novd $kola)
Zemépis 7-1 Amerika, Afrika — uéebnice (Novd skola)

Zemépis 7-1 Amerika, Afrika — pracovni sesit (Novd Skola)
Ptirodopis 6-1 Uvod do uéiva pFirodopisu — u¢ebnice (Novd skola)
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Ptirodopis 6-1 Uvod do ugiva pfirodopisu — pracovni sesit (Novd skola) 60 ks ® 49=

Pfirodopis 6-2 Bezobratli Zivo¢ichové — uéebnice (Novd skola)
Pfirodopis 6-2 Bezobratli Zivogichové — pracovni se$it (Novd Skola)
Cesko (Kartografie)

Zéakovsky atlas svéta (Kartografie)

Soudasné ziddme o vystaveni dokladu nidhradniho plnéni.

Za ZS J. Gutha-Jarkovského
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